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                                                       Αθήνα, 26 Μαΐου 2025 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

                     Προς τον υπουργό Υγείας, κ. Α. Γεωργιάδη 

                                  Θέμα: «Σοβαρά ζητήματα υποστελέχωσης αντιμετωπίζει το ΕΚΑΒ Λάρισας» 

Σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης παρουσιάζει την τελευταία περίοδο το ΕΚΑΒ Λάρισας, με 
αποτέλεσμα να υπάρχουν πολλά ακινητοποιημένα ασθενοφόρα σε ολόκληρη τη Θεσσαλία, με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται για τη δημόσια υγεία στην Περιφέρεια, αλλά και για τις συνθήκες απασχόλησης των 
εργαζομένων του τοπικού ΕΚΑΒ. 

Όπως επισημαίνει ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ Θεσσαλίας, κ. Γ. Γούλας, αυτή τη 
στιγμή υπάρχει ανάγκη στελέχωσης με νέο ανθρώπινο δυναμικό, καθώς οι συνταξιοδοτήσεις δεν 
αναπληρώνονται, με ένα υφιστάμενο προσωπικό το οποίο γηράσκει και του οποίου ο μέσος όρος ηλικίας 
πλέον προσδιορίζεται στα 47 (!) έτη… 

Σημειώνεται δε επιπλέον, ότι σε τρεις από τους 4 νομούς της Θεσσαλίας και συγκεκριμένα σε Λάρισα, 
Τρίκαλα και Καρδίτσα, τα κενά μέχρι αυτή τη στιγμή δεν έχουν συμπληρωθεί, ούτε καν με επικουρικό 
προσωπικό. 

Όπως τονίζει ο πρόεδρος του ΕΚΑΒ Θεσσαλίας, ειδικά στο ν. Λάρισας ο όγκος εργασίας είναι τεράστιος, 
από τη στιγμή που το τοπικό ΕΚΑΒ καλύπτει τις ανάγκες των δύο νοσοκομείων της πόλης, ενώ αυξημένες 
είναι οι ανάγκες και στα Κέντρα Υγείας των παραλίων  του νομού, ιδίως κατά τους θερινούς μήνες, με 
αποτέλεσμα τα κενά των παραλίων να καλύπτονται από το ήδη εξαντλημένο προσωπικό της πόλης της 
Λάρισας. 

Από την ίδια πηγή υπογραμμίζεται, επίσης, ότι το ΕΚΑΒ Λάρισας χρειάζεται ενίσχυση με τουλάχιστον 30 
νέα στελέχη, ιδίως από τη στιγμή που ‘’τρέχει’’ διαγωνισμός για νέα ασθενοφόρα και ο οποίος αναμένεται 
ότι θα ενισχύσει τον στόλο της Θεσσαλίας με τουλάχιστον 24 νέα οχήματα, μετά το φετινό καλοκαίρι. 

Κατόπιν τούτων και δεδομένου ότι τα υφιστάμενα πληρώματα του ΕΚΑΒ Λάρισας, όσο και Θεσσαλίας 
ευρύτερα, προκύπτει ότι εξουθενώνονται εργασιακά, λόγω υποστελέχωσης, με ό,τι αυτή η κατάσταση 
συνεπάγεται για τη δημόσια υγεία. 

Δεδομένου ότι  οι ανάγκες στο νομό Λάρισας και στην Περιφέρεια Θεσσαλίας είναι αυξημένες και η 
ταυτόχρονη μείωση, όπως και η γήρανση του προσωπικού καθιστά τις συνθήκες λειτουργίας του ΕΚΑΒ 
επισφαλείς, τόσο για τις ασθενείς όσο και για το προσωπικό. 
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Δεδομένου ότι προβλήματα όπως τα παραπάνω δεν επιλύονται με κυβερνητικές ‘’πατέντες’’, όπως όταν 
η κυβέρνηση με πλάγιο τρόπο εισήγαγε μέτρο για την Θεσσαλία που προέβλεπε την διακομιδή ασθενών 
με ιδιωτικά ασθενοφόρα, αντί να προχωρήσει σε ουσιαστικές κινήσεις στελέχωσής του. 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. υπουργός: 

-Αν προτίθεται να ενισχύσει άμεσα το ΕΚΑΒ Λάρισας με τουλάχιστον 30 νέα στελέχη, όπως ζητά ο 
πρόεδρος του συλλογικού οργάνου των εργαζομένων, καθώς και με ποιο χρονοδιάγραμμα κάτι τέτοιο θα 
συμβεί; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Ευαγγελία Λιακούλη 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 




